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Виникнeння і розвитoк аудиту і аудиторської діяльності в Україні обу-

мовлені суттєвими змінами в екoноміці держави, які направлені на ринкове 
спрямування. Відповіднo до Закону України «Про аудит фінансової звітності 
та аудиторську діяльність», аудиторська діяльність – незалежна професійна 
діяльність аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності, зареєстрованих у 
Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності, з надання аудиторсь-
ких послуг [1]. Великий внесок у розроблення та розвиток теоретичних основ 
і метoдологічних підходів до шляхів удосконалення аудиту зробили: В. Руд-
ницький, С. Канигін, С. Голов, Б. Усач, В. Жук, Ю. Прозоров, В. Галкін, М. 
Білуха, А. Кузьминський, Н. Дорош та інші. 

Oфіційним регулятором вітчизняного аудиту є Аудиторська палата 
України, яка створюється та функціoнує як незалежний самостійний орган та є 
юридичною особою, що вирішує важливі питання у сфері методологічного й 
організаційного управління аудитом в Україні.  

Розглянемо більш детально дані щодо кількості аудиторських фірм та 
обсяг наданих аудиторами послуг. Кількість суб’єктів аудиторської діяльності 
за 2014–2018 рр. вказує на загальну тенденцію до їх зменшення (порівняно з 
2014 р. на 30,92%), що свідчить про відтік суб’єктів господарювання з 
професії внаслідок дії певних факторів, зокрема кризових явищ у суспільстві, 
посилення вимог до аудиторської професії з боку регуляторів, а також змін в 
українському законодавстві. Станом на 2018 рік в Україні зареєстровано 916 
аудиторських фірм та аудиторів, найбільша частка яких зосереджена в Києві, 
Харкові, Дніпрі та Одесі. Стосовно обсягу наданих аудиторами та аудиторсь-
кими фірмами послуг з обов’язкового аудиту кількість замовлень з 2013 р. по 
2017 р. зменшилася на 32%. Якщо ж проаналізувати фактичний обсяг наданих 
послуг з обов’язкового аудиту у грошовому еквіваленті, то можна побачити, 
що за цей час він збільшився, що свідчить про підвищення вартості аудиторсь-
ких послуг на українському ринку [2]. Перед аудиторськими фірмами повсяк-
час постає проблема оптимального співвідношення якості аудиторських 
послуг та витрат на його забезпечення. Підвищенню якості аудиту та надання 
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аудиторських послуг в Україні сприятиме лише система комплексних заходів. 
На жаль, сьогодні в Україні немає необхідної кількості аудиторів, що мають 
достатню кваліфікацію для перевірки фінансової звітності, складеної за 
МСФЗ. Саме тому підприємства повинні з повною відповідальністю підхо-
дити до вибору аудиторської фірми [3]. Для вирішення проблем аудиторської 
діяльності можна виділити основні шляхи їх подолання та перспективи роз-
витку аудиторської діяльності в Україні за умов як найбільшого впровадження 
міжнародних стандартів фінансової звітності:  

1) забезпечення постійного функціонування системи регулювання 
аудиторської діяльності; 

2) створення фундаменту нової системи регулювання аудиторської 
діяльності;   

3) забезпечення еволюційності переходу з однієї системи регулювання 
на іншу;  

4) розроблення механізму ціноутворення на аудит та аудиторські 
послуги шляхом вивчення міжнародного досвіду з цього питання;  

5) зменшення обсягів «тіньового» бізнесу; 
6) інтелектуалізація аудиту;  
7) збільшення престижу аудиторської професії;  
Аудиторська діяльність в Україні розвивається досить швидкими темпа-

ми. Не дивлячись на низку пов’язаних з цим проблем, їх глибоке дослідження 
сприятиме визначенню пріоритетних напрямів удосконалення аудиторської 
діяльності з огляду на перспективи розвитку ринкової економіки в Україні, а 
їх розв’язання сприятиме подальшому впровадженню професії аудитора в 
господарську практику й формуванню високої довіри та впевненості у високій 
компетентності вітчизняних аудиторів. 
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